

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** Shab.ch
Schweizerisches
Handelsamtsblatt

Feuille officielle suisse
du commerce

Foglio ufficiale svizzero
di commercio

ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Dentaris AG (Dentaris SA) (Dentaris Ltd.), in Winterthur, CH-020.3.034.598-8, Schützenstrasse 31, 8400 Winterthur, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 11.12.2009. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Herstellung und Handel mit Produkten der Dentalmedizin aller Art sowie das Erbringen der damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Das Erwerben, Halten, Verwalten und Verwerten von Beteiligungen, Patenten, Marken, Lizenzen und anderen immateriellen Vermögenswerten im Dentalsektor weltweit. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB oder durch Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 11.12.2009 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Spezzacatena, Giacomo, italienischer Staatsangehöriger, in Neftenbach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Faccanoni, Manolo, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fasciati, Jürgen, von Stampa, in Aadorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 49508 vom 17.12.2009 / CH-020.3.034.598-8 / 05409070